

ПРОТОКОЛ
РОБОЧОЇ НАРАДИ ПРЕДСТАВНИКІВ
ТЕХНІЧНИХ КОМІТЕТІВ ЗІ СТАНДАРТИЗАЦІЇ

08.08.2014 р.

м. Київ

Засідання проводив:

Заступник Голови Ради технічних комітетів зі стандартизації
Бричко Олександр Сергійович

Присутні:

Представники технічних комітетів України ТК 25, ТК 38, ТК 168, запрошені до участі в робочій нараді
Борис О.П., Ніжник В.В.,
Краченко Р.І., Гулик Ю.Б.

Місце проведення засідання:

Український НДІ цивільного захисту
(конференцзал)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Інформація щодо створення при Мінекономрозвитку України науково-технічної ради у сфері технічного регулювання.

Доповідач: Заступник Голови Ради технічних комітетів зі стандартизації, заступник Голови *ТК 168 «Лаки та фарби»*
Бричко Олександр Сергійович.

2. Основні проблеми у сфері стандартизації, які потребують нагального вирішення.

Доповідач: Заступник Голови *ТК 38 «Стандартизація продуктів нафтопереробки і нафтохімії»*
Сахацький Ігор Іванович.

3. Інформація щодо перегляду чинної Методики з визначення трудомісткості та вартості робіт зі стандартизації.

Доповідачі: Керівник *ПКЗ/ТК25 «Випробування на пожежну небезпеку електротехнічного та електронного обладнання»*
Кравченко Ростислав Іванович.

Регламент роботи: для інформування до 10 хв., для обговорення до 15 хв.

1. Слухали:

Доповідь заступника Голови Ради технічних комітетів зі стандартизації, заступника Голови *ТК 168 «Лаки та фарби»* Бричка Олександра Сергійовича щодо створення при Мінекономрозвитку України Науково-технічної ради у сфері технічного регулювання. Зокрема доповідачем зазначено, що в Мінекономрозвитку України для формування переліку уповноважених представників до НТР було підготовлену відповідну факсограму (від 30.07.2014 № 3421-18/23198-07). Однак, до багатьох технічних комітетів факсограма не надходила взагалі. Як виявилось, вона направлялась лише певним підприємствам, установам та організаціям (за списком).

Ситуація, що склалась, на наш погляд, має бути виправлена в напрямку якнайширшого залучення до роботи в зазначеній НТР представників технічних комітетів України.

Після формування Науково-технічної ради у сфері технічного регулювання одним з першочергових завдань постає підготовка відповідного Положення про НТР. Таку роботу необхідно розпочинати і обов'язково із залученням технічних комітетів України.

2. Слухали:

Доповідь заступника Голови *ТК 38 «Стандартизація продуктів нафтопереробки і нафтохімії»* Сахацького Ігоря Івановича щодо основних проблем у сфері стандартизації, які потребують нагального вирішення, зокрема стосовно прийняття Мінекономрозвитку проектів національних стандартів, які були розроблені у попередні роки.

За інформацією *ТК 38 «Стандартизація продуктів нафтопереробки і нафтохімії»* є проекти стандартів, які знаходяться у стані прийняття в міністерстві з 2006 року.

Бричко О.С. проінформував, що певні зрушення в цьому напрямку зроблено, низку стандартів уже затверджено, але на офіційному сайті Мінекономрозвитку України ця інформація досі не розміщена.

Окрім вищенаведеного, доповідачем було зазначено, що новий Закон України «Про стандартизацію» потребує внесення змін в частині відміни проведення тендерів при державних закупівлях послуг з виконання робіт з національної стандартизації.

3. Слухали:

Доповідь керівника ПКЗ/ТК25 «Випробування на пожежну небезпеку електротехнічного та електронного обладнання» Кравченка Ростислава Івановича з інформацією щодо перегляду чинної *Методики з визначення трудомісткості та вартості робіт зі стандартизації*.

Відповідно до п. 6 Протоколу №2 від 22.07.2014 р. робочої наради представників технічних комітетів зі стандартизації чинну *Методику з визначення трудомісткості та вартості робіт зі стандартизації* необхідно привести у відповідність до європейської практики (а саме вилучити етапи експертизи стандартів). Така робота проводиться в Мінекономрозвитку України, але цей процес здійснюється одноосібно і в закритому режимі.

За результатами робочої наради прийняли рішення:

1. Підготувати лист до технічних комітетів щодо підготовки пропозицій стосовно основних завдань та функцій, які має вирішувати науково-технічна рада у сфері технічного регулювання.

Відповідальний: Секретаріат ТК 25.

Термін: 14.08.2014 р.

2. Запропонувати обговорення проекту Положення про Науково-технічну раду у сфері технічного регулювання з технічними комітетами України.

Відповідальні: Секретаріат ТК 25, представники ТК.

Термін: вересень 2014 року.

3. Підготувати пропозиції до Мінекономрозвитку України щодо прискорення процедури прийняття стандартів та внесення змін до Закону України «Про здійснення державних закупівель» в частині, що стосується послуг з виконання робіт із стандартизації.

Відповідальні: Сахацький І.І., секретаріат ТК 25.

Термін: серпень 2014 р.

4. Звернутися до Мінекономрозвитку України з пропозицією оприлюднити на своїй офіційній сторінці проект *Методики з визначення трудомісткості та вартості робіт зі стандартизації* та актуалізовану інформацію щодо стану її розроблення.

Відповідальні: Кравченко Р.І., секретаріат ТК 25.

Термін: вересень 2014 р.

Голова Ради технічних
комітетів зі стандартизації



В.С. Кропивницький

Відповідальний секретар
Ради технічних комітетів
зі стандартизації



В.В. Ніжник

«08» серпня 2014 року